

## Наши гости

В Свердловске, в помещении клуба имени Дзержинского, проходили гастроли Башкирского Академического театра драмы. Театр этот был создан в 1918 году и по праву считается детищем Октября.

На сцене театра наряду с пьесами башкирских и татарских драматургов с успехом идут пьесы Чехова, Горького, Вс. Иванова, Витковского, Попова, особенной заслугой творческого коллектива театра является постановка трагедии Шекспира «Отелло».

Во время гастролей в Свердловске театр показывал пьесы: Насрый — «Родной вул», Асанбаева — «К нам парни приехали», Бикбай — «Карлугас», комедию Исанбетова «Хаджи Насредин». Одной из лучших спектаклей театра — трагедия «Чернолякие», инсценировка Г. Амира и Галимова по повести классика башкирской литературы Гафури.

Свердловчане тепло встретили спектакли Башкирского республиканского театра драмы. Из Свердловска театр выедет на гастроли в Челябинск и Магнитогорск.

□   □   □

# НА СМЕНУ

Свердловск

15 ИЮЛ. 1956